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Règlement Coupe Régionale XCO B-FC 2018
5ème manche du 27 mai 2018 

21ème Tour de la Serre 
Définition :                                                                                                                                                      La Coupe Régionale VTT XCO Bourgogne/Franche-Comté est une organisation de la commission régionale VTT, les organisateurs et les participants sont tenus de connaître et respecter le présent règlement.
Participation :                                                                                                                                                 La Coupe Régionale VTT XCO Bourgogne/Franche-Comté est ouverte aux licenciés FFC toutes catégories à partir de cadet.
Il ne sera pas délivré de carte à la journée 

Catégories :                                                                                                                                  Les catégories suivantes peuvent participer : Cadettes/Cadets, Juniors Filles                        
                                                                         Juniors H, / Séniors Dames, Masters 3 à 6     
                                                                         Espoirs / Séniors Hommes, Masters 1 et 2     
Circuit / Sécurité :                                                                                                                                           Le circuit et temps de course devront être conformes à la réglementation fédérale. Les participants
devront respecter les règles de sécurité en vigueur (port du casque, …)
Cadettes/Cadets, Juniors Filles                         Départ 11h00           2 Tours soit 12 km
Juniors H, / Séniors Dames, Masters 3 à 6       Départ 12h30           3 Tours soit 18 km
Espoirs / Séniors Hommes, Masters 1 et 2       Départ 14h30           4 Tours soit 24 km
Départ de la compétition : Croix Boyon
Parking Stade Archelange, suivre le balisage du stade au lieu de départ.
Plaque :                                                                                                                                                     L’organisateur devra utiliser le jeu de plaques fourni par la CR VTT.
La plaque de cadre VTT est celle de la Coupe Régionale, nominative et non transmissible.                       Une plaque vierge sera utilisée en cas d’oubli de la plaque attribuée pour la saison et le numéro du coureur sera inscrit avec un gros marqueur par l’organisateur. La plaque aux couleurs de la catégorie sera obligatoire et vendue 15€.
Retrait des plaques à partir de 09h30 au Stade à Archelange
Mise en grille :                                                                                                                                                  Après appel, suivant classement général provisoire de la Coupe de Bourgogne Franche-Comté XCO pour les préinscrits. Les inscrits sur place seront mis en fond de grille.
Les coureurs de notoriété de niveau national venant d’autre comité seront réintégrés sur les grilles.
Chronométrage :
Le suivi de la course est assuré par chronométrage classique, il n’y a pas utilisation de puces (transpondeur RFID).
Zone technique :
Toute assistance mécanique et ravitaillement du compétiteur doit se faire uniquement et obligatoirement dans la zone technique sous peine de disqualification du compétiteur.

Droit d'engagement :
Engagement sur le site CICLEWEB sans avance financière du club (3 jours avant la course).
Les coureurs inscrits sur le listing CICLEWEB paieront leur engagement à l’émargement.

· Montant de l’engagement 12€ (9€ pour les cadets/cadettes).
Pour l’épreuve : Majoration si inscription sur place le jour de la course.
· Montant de l’engagement sur place 17€ (14€ cadets/cadettes).
Confirmation des inscriptions et règlement au stade à Archelange.
Inscriptions closes à 1h00 du départ de la catégorie.
Médecins / Secours :
Une équipe médicale composée notamment d’un médecin et ambulanciers sera présent sur la manifestation et gérera l’ambulance et un point fixe de premier secours (local du stade Archelange).

Assurance :
PRECISION IMPORTANTE : L'assurance Responsabilité Civile du club organisateur, couvre la Responsabilité Civile de tous les participants inscrits à la manifestation.
-La compétition n’est pas ouverte aux compétiteurs non licenciés FFC.
 - L’organisation décline toute responsabilité en cas de perte, de vol, de détérioration de matériel ou d’équipement individuel.
- Pour des raisons de sécurité, les participants s’engagent à ne pas quitter le parcours sauf en cas d’abandon signalé aux commissaires de l’organisation. 
Compétition : Documents Obligatoires

Image :
L’acceptation du règlement implique que le participant accepte que l’organisation utilise son image pour la promotion et la diffusion d’images sous toutes leurs formes (vidéo, photo papier, journaux, Internet, etc.…) Le participant prend note que son désaccord à cette clause doit être demandé par courrier écrit à l’organisation et joint à son inscription.
C.N.I.L : Conformément à la loi 78-17 «Informatique et Libertés » (art. 34 et 36), vous disposez d’un droit d’accès, de rectification et de suppression des données vous concernant.

Réserve :
Le comité d’organisation se réserve le droit de modifier le parcours, les horaires et tout point du règlement en cas de mauvais temps, de forces majeures ou de toutes autres circonstances.
L'engagement est ferme et définitif et ne peut faire l'objet de remboursement.
Le présent règlement est accepté dès l’inscription à la manifestation.
L’Organisation.
Section VTT -ACDTR
